



麻阳冰糖橙热销国外

今年出口量有望占到全县产量的五分之一

湖南日报2月19日讯(全媒体记者 李夏涛 通讯员 米承实 田定春)人勤春来早。连日来,麻阳苗族自治县隆家堡乡步云坪村,柑橘种植大户刘和均忙着给柑橘树剪枝、施肥。怀化市纪委监委驻村工作队队长吕俊辉前来收集村民柑橘品改意愿及面积。刘和均说:“去年柑橘品改10亩,今年准备再改50亩。”

刘和均如此积极,不仅因为柑橘品改有补贴,而且品改后实实在在挣了钱。他家1054亩橘园,去年一季冰糖橙收入超100万元。“这季冰糖橙销售快,去年腊月初基本销完,价格还比上年涨30%。”麻阳特色产业办副主任唐祥稳介绍。

以冰糖橙为主的柑橘产业是麻阳的支柱产业之一,目前全县种植面积达38.5万亩,其中冰糖橙面积28.5万亩,年产量52.8万吨。前些年,受品种老化、品质不高、种植粗放等因素影响,麻阳冰糖橙产业发展遇瓶颈,果农种植积极性下降。

“良种加良法,才能让山果变成农民致富‘金果’。”唐祥稳说,当地直面冰糖

橙产业发展短板,持续加强冰糖橙品种改良,先后培育出锦红、锦秀、锦和等新品种并大面积推广,成立柑橘种植社会化服务团队,进行标准化种植,积极推动有机肥,不断提升冰糖橙品质。聚焦土壤改良、精准施肥、定型修剪、草害控制、病虫防控、销售渠道等关键点,麻阳纪委监委督促职能部门出台相关技术指标监督办法,靶向施策、点对点解决柑橘产业发展问题。

依托怀化国际陆港,麻阳积极拓宽国际市场,2022年出口冰糖橙500吨,2023年出口1.5万吨,2024年出口3.3万吨,远销老挝、俄罗斯等10多个国家。“种出好果子,还有好渠道,今年有信心出口柑橘突破10万吨,占全县柑橘年产量约1/5。”麻阳柑橘协会会长、麻阳蓝凤凰农业发展有限公司董事长雷华英说。



洞口羊肚菌遍地开花

一个棚可采100多公斤鲜菇,一亩收入3万元左右

湖南日报2月19日讯(全媒体记者 曾伯龙 通讯员 肖明远)洞口县“蘑菇小镇”水东镇千亩羊肚菌眼下喜获丰收。今天,记者走进该镇高新村羊肚菌种植基地,只见这里的羊肚菌长势喜人,菌菇撑着褐色“小伞”,如雨后春笋般破土而出,很是喜人。

羊肚菌大棚内,村民们忙着采收、分拣、打包,将这些羊肚菌运往各地市场,满足消费者新春尝鲜的需求。“这个

基地是去年湖南省2024年以工代赈示范工程,列入了中央预算内投资计划项目,投资518万元新建了5万平方米羊肚菌种植大棚,每年可为高新村集体经济增收20万元以上,提供100个务工岗位。”基地负责人唐秀志说。

“村里羊肚菌产业越做越大,大家看到有钱挣,都参与到产业发展中来。一个棚可以采摘100多公斤,按照鲜菇200元一公斤的价格,一亩收入在3万元左右。”村民李晚娥喜滋滋地说。

在高新区的示范引领下,该镇文田村、四桥村先后获得全省壮大村级集体经济项目支持,新建大棚用于发展羊肚菌产业。目前,水东镇羊肚菌种植面积已达1000余亩,产业辐射周边多个乡镇,“蘑菇小镇”实至名归。该镇负责人介绍,过去水东镇属于传统农业乡镇,农业产业结构单一,以粗放式农业生产为主,产业发展难以形成规模化,自身“造血”能力不足。近年来,当地大力发展战略性新兴产业,各村踊跃参与,群众挣到了真金白银。

洞口县大力支持蘑菇产业发展,积极争取上级项目资金,用活奖补资金,发挥财政资金“四两拨千斤”的作用,并吸纳更多社会资金投入到蘑菇产业发展中来,蘑菇产业在全县遍地开花。

郴州陆港今年首趟铁海联运企业专列发出

预计全年铁海联运“全程提单”运货量上万吨

湖南日报2月19日讯(全媒体记者 梁可庭 通讯员 唐琳莎 周峰)近日,随着一声汽笛长鸣,来自郴州旗滨光伏光玻璃有限公司的40标箱光伏玻璃从郴州陆港启程,驶向越南。这是今年郴州陆港开出的首趟企业专列。

“此次专列采用铁海联运‘全程提单’模式,运输成本减少约35%。”该公司负责人介绍,过去出口货物使用普通列

国际口岸代码。目前,已开通郴州-长沙-欧洲国际班列、湘粤非铁海联运班列、湘粤港“跨境一锁”等多条开放物流通道,携手广州港等港口,构建粤港澳大湾区港口群“内陆港”,带动湘品、郴品快速融入中非、中欧、东盟新通道“经济圈”。

2024年,郴州陆港还开通全程提

单业务,实现了“一次委托、一单到底、一箱到底”提货新模式,解决了货物进出口运输成本高、周转次数多、货物安全性低等痛点,可为企业降低综合物流成本约30%。据悉,郴州“进口货物海铁联运全程提单物流新模式”获得省自贸办高度评价,获评为全省首创制度创新成果。

新春伊始,郴州陆港的铁海联运

“全程提单”业务呈现出快速增长的良好态势。预计全年通过铁海联运“全程提单”模式运输的货物量上万吨。

敲门行动提升群众防火意识

冬春历来是火灾多发季节,为持续做好冬季火灾防控,提升特殊群体消防安全意识。自去年入冬以来,湘西州消防救援支队重点针对独居老人、留守儿童、残障人士等特殊群体深入社区街道、农村、家庭等场所开展“敲门行动”,全方位排查安全隐患,普及消防安全知识。

在行动中,消防宣传人员手持宣传资料,挨家挨户敲响居民家门。每到一户,宣传人员都耐心细致地向居民讲解冬季消防安全的重要性。针对部分居民家中违规用火用电的现象,宣传人员现场提出整改建议,并帮助居民进行简单处理,防患于未然。同时,宣传人员还在工作栏、居民家门口等醒目位置张贴消防安全宣传海报,提醒居民时刻关注消防安全。

截至目前,全州消防救援部门共开展“敲门行动”1285次,发放宣传资料20000余份,张贴消防宣传海报5000余份,全州受众人群达10万余人。

通过扎实细致的工作,湘西州消防救援支队“敲门行动”不落一户、不漏一人,让消防安全意识深入人心。下一步,湘西州消防救援支队将真抓实干,切实把消防安全工作做到群众心坎上,进一步提升大家的防火意识,稳稳守住全州人民的幸福生活底线。

(邓蔚豪)

湘西州把禁毒作为“开学第一课”

2月17日,湘西土家族苗族自治州公安局禁毒支队、州强制隔离戒毒所走进州民族中学开展禁毒知识专题讲座,为全体师生送上精彩的新学期“开学第一课”。

禁毒讲师吴姝娟、谢忠阳针对学生好奇心强、辨别能力弱等特点,围绕“你知道或者不知道的历史”“你知道或者不知道

的现况”“毒品到底多能伪装”“你必须说不”等方面,深入浅出讲解毒品的种类、危害以及防范方法,着重讲解依托咔嚓、右美沙芬等药品的滥用危害,告诫同学们要珍爱生命、远离毒品,为师生穿好“防毒衣”,为校园筑牢“防毒墙”。活动中还穿插了禁毒知识有奖问答环节,同学们踊跃

参与,积极互动,氛围浓厚。

学生代表分享听课心得,他说:“以前总觉得毒品离我们很远,今天听了讲座才知道它就隐藏在身边,可能伪装成零食或饮料等,我们一定会提醒身边人提高警惕,远离毒品!”最后,全体师生集体宣誓“无毒青春、向阳而生、守护校园净土”。

下一步,湘西州将继续以新颖的形式、多样的内容,开展针对性毒品预防教育宣传活动,最大限度拓宽宣传渠道,纵深推进全民禁毒工作。

(侯毅 刘琼)

“让孩子们在家门口上好学”

“作为一名教育工作者,提升学校教育质量,让孩子们在家门口上好学,这是我的职责。”郴州市北湖实验学校党委书记蒋单良以实干精神,激发着教师们的教育激情。

单良参加工作20年,作为一名“80后”,她坚持奋斗在教育一线,先后在北湖区五所学校担任副校长、校长、党委书记等职务12年,在抓教学质量、办优质教育方面独具匠心,先后被评为全国百佳教师、湖南省新时代基础教育名校长,及郴州市骨干教师,教育质量管理先进个人等。

强教先强师。作为学校党委书记,单良在把稳办学方向、管理学校之余,每天坚持

读书、做研究,钻研教育科学,还作为主持人带领学校中青年教师深入开展省双名课题“初中文言文以写促读学习任务设计与实施”研究,参与各类教育教学类竞赛活动,《沉浸式整本书阅读教学策略》等多篇论文在《湖南教育》等刊物发表。同时,单良十分重视教师队伍师德师风建设,大力弘扬教育家精神,以信任为根基鼓励教师自我锤炼,行动上鼓励教师自主研发,为教师成长留足空间,带领教师践行“读书、写作、课例、课题、课程,培训学习和分享”成长模式;努力营造相互信任、团结实干的氛围。“一个课题我们担心做不好时,书记让我们放手去干,

有任何困难跟她说。”学校教师上下一心,积极主动投入到教育教学研究中。

单良积极推动北湖实验学校聚焦党建引领、学科建设、教学常规、专业发展和学生全面发展,构建高质量校本研修体系,深入推进基于学科素养的教育教学改革。邀请市教研院专家、特级教师等来校开展教育教学讲座和研讨会;与市六中等开展联片教研、现场观摩、深度交流活动,提升管理和教育教学水平。目前,北湖实验学校教育教学质量进一步提升,初中各年级稳居全市第一方阵。

“教育质量是学校的命脉,但学生成绩不应该是教育学生的束缚绳。教育必须回归本真,符合新时代要求,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”单良一直践行着自己的使命。

(何庆辉 黄福军 李朝聪)

祁阳农文旅融合铺就幸福路
修一条路、造一片景、富一方百姓、促一域发展。近年来,祁阳市持续推进“四好农村路”建设,实现农村公路由“线”成“网”、由“窄”变“宽”、由“通”向“美”协调发展,一条条具有祁阳品牌特色的旅游资源产业链应运而生,一条条惠民幸福路徐徐铺开。

祁阳油茶大道(木长路)是一条风光秀美的田园路、绿色休闲的景观路、产业振兴的致富路,也是祁阳“最美农村路”建设的一个缩影。“油茶大道”全长11.38公里,是唐家山国家4A级旅游景区的重要连接线,贯穿祁阳现代农业产业园、国家油茶产业发展示范基地。沿线有全国首个油茶博览馆,有全国单片面积最大的10万亩油茶基地,有农文旅融合发展唐家山油茶文化产业园,有生态休闲的桂香荷园和恬静优美的和谷景区,让人目不暇接,美不胜收。可谓串联一路风景、融合一片产业、带动一方发展、造福一方百姓。

“十三五”以来,祁阳市建设农村公路2522公里、改造危桥53座,实现25户以及100人以上自然村通水泥路。道路畅通、交通提质,“养在深山人未识”的奇山秀水成为了热门旅游景点,更带动了农文旅融合发展,2024年祁阳市接待旅客900万人次,实现旅游总收入88.7亿元,同比分别增长17.81%、16.90%。

(唐发军 杨东芳)

长城国兴金融租赁有限公司与中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据长城国兴金融租赁有限公司与中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司达成的债权转让安排,长城国兴金融租赁有限公司将其对公告清单所列承租人及其担保人享有的主债权及租赁合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利,依

法转让给中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司。长城国兴金融租赁有限公司特公告通知各承租人、共同还款人、担保人以及承租人、共同还款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债

主体或清算主体。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于承租人、共同还款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清

算责任)。

特此公告

长城国兴金融租赁有限公司

联系地址:北京市丰台区凤凰嘴街2号院1号楼

联系人:龚伟航

电话:0731-85172113

中国长城资产管理股份有限公司

湖南省分公司

联系地址:长沙市天心区湘府西路31号鑫远国际大厦B座

联系人:曹昂平

电话:0731-85172113

2025年2月20日

基准日 2024年8月31日

序号	承租人名称	共同还款人、担保人	债权总额	债权本金	租赁费	违约金
第一笔债权	长沙金盾机动车辆救援服务有限公司(四期)	岳阳富兴科技创业投资有限公司、湖南富兴集团有限公司、岳阳市福寿山庄殡仪有限公司、株洲市福寿山庄殡葬服务有限责任公司、易大盛、单海燕	89,213,479.28	85,809,136.80	810,567.23	2,593,775.25
第二笔债权	长沙金盾机动车辆救援服务有限公司(五期)	岳阳富兴科技创业投资有限公司、湖南富兴集团有限公司、岳阳市福寿山庄殡仪有限公司、株洲市福寿山庄殡葬服务有限责任公司、易大盛	191,930,348.18	181,863,136.58	8,379,908.89	1,687,302.71
第三笔债权	北京金地科创置业有限公司	北京金地科创置业有限公司、湖南富兴集团有限公司、北京兴园置业发展有限公司、易大盛、毛前	140,660,776.39	118,349,377.65	22,296,753.56	14,645.18
第四笔债权	北京金地科创置业有限公司	北京金地科创置业有限公司、湖南富兴集团有限公司、北京兴园置业发展有限公司、易大盛、毛前	296,563,794.70	238,440,440.27	58,038,169.37	85,185.06
第五笔债权	湖南湘福新型建材有限公司	湖南湘福新型建材有限公司、刘珍如、尹云娥	24,954,732.00	21,445,632.96	0.00	3,509,099.44
合计			743,323,130.55	645,907,724.26	89,525,399.05	7,890,007.24